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SLOVENSKY LUKOSTRELECKY ZVAZ

vzdelavanie

Pripadova studia 93.2

Popis: Rovnaka situacia ako v pripadovej studii 93.1, ale tu strelec A nebol schopny vystrelit vietky
3 Sipy do konca svojho setu, lebo jeho poziciu na niekol'ko sektind obsadil strelec C. Strelec A Ziadal
dodatocnych 40 sekind na vystrelenie posledného Sipu. Dali by ste mu ich?

Odpoved World Archery:

V niektorych odpovediach boli zmienky tykajlice sa toho, Ze strelec A nebol pritomny na zaciatku
suboja. Pritomnost ale nie je zavisla od toho, ¢i strelec stoji na streleckej ¢iare ale od toho, ¢i je fyzicky
pritomny. Ak nemohol nastupit na streleckd ¢iaru z dévodu jej obsadenia inym strelcom, urcite by mal
dostat dodato¢nych 40 sekind na zostavajuci Sip.

Podla World Archery spracoval L. Styk, december 2017



